



ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И СОЦИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ДЛЯ АЗИИ И ТИХОГО ОКЕАНА

Шестьдесят вторая сессия  
6-12 апреля 2006 года  
Джакарта

**АННОТИРОВАННАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПОВЕСТКА ДНЯ**

**1. Открытие сессии**

**а) Вступительные заявления**

Детальная программа открытия сессии будет представлена после ее доработки в консультации с правительством принимающей страны.

**б) Выборы должностных лиц**

В правиле 13 правил процедуры Комиссии предусмотрено следующее: «Комиссия ежегодно на первом заседании избирает из числа своих представителей Председателя, двух заместителей Председателя, назначаемых в качестве первого и второго заместителя Председателя, которые занимают эти должности до избрания их преемников. Они имеют право на переизбрание». Если на пленарном заседании будет принято соответствующее решение, то данное правило может быть изменено, чтобы дать Комиссии возможность избрать более двух заместителей Председателя, как это делалось на предыдущих сессиях, причем в этих случаях Комиссия может избрать бюро должностных лиц в составе Председателя и нескольких заместителей Председателя.

На совещании Старших должностных лиц в рамках сессии может быть принято решение об учреждении трех комитетов полного состава и рабочей группы по проектам резолюций. В этом случае будут избраны Председатели и заместители Председателей для каждого из органов.

На Совещании министров в рамках сессии будут избраны Председатель и заместители Председателя Комиссии.

**с) Утверждение повестки дня**

Предварительная повестка дня (E/ESCAP/L.162/Rev.1)

Аннотированная предварительная повестка дня (E/ESCAP/L.163/Rev.1)

Предварительная повестка дня была составлена Исполнительным секретарем по согласованию с Консультативным комитетом постоянных представителей и других представителей, назначенных членами Комиссии (ККПП). Комиссии будет предложено утвердить повестку дня.

L163RR1

## **2. Вопросы политики, касающиеся региона ЭСКАТО**

### **а) Значение современных тенденций социально-экономического развития**

Доклад о современном экономическом положении в регионе и соответствующих вопросах политики (E/ESCAP/1360)

В документе E/ESCAP/1360 приводится доклад, основанный на информации, которая была представлена в публикации *Economic and Social Survey of Asia and the Pacific 2006* ("Обзор экономического и социального положения в Азиатско-Тихоокеанском регионе, 2006 год").

В докладе рассматриваются современные макроэкономические и прочие тенденции в мировой экономике, в том числе последствия глобального замедления и нарушения сбалансированности экономики для Азиатско-Тихоокеанского региона. В нем анализируются последние экономические показатели членов и ассоциированных членов ЭСКАТО, их среднесрочные перспективы, а также характер и степень интенсивности политических реформ и их влияние на экономику стран региона.

Рассматриваются примеры передовой практики и итоги разработки и осуществления политики, который может представлять интерес для лиц, определяющих политику.

В докладе также анализируются различные аспекты безработицы в Азиатско-Тихоокеанском регионе и их влияние на социально-экономическое благополучие. В нем содержатся рекомендации о мерах программного характера, которые помогут странам решать проблемы, вызванные безработицей.

Комиссии предлагается рассмотреть важнейшие новые вопросы, стоящие перед Азиатско-Тихоокеанским регионом и дать секретариату рекомендации по их решению.

### **б) Укрепление положения тихоокеанских островных развивающихся стран и территорий на основе регионального сотрудничества**

Укрепление положения тихоокеанских островных развивающихся стран и территорий на основе регионального сотрудничества (E/ESCAP/1361)

В документе E/ESCAP/1361 содержится обзор основных тенденций в области технической помощи, получаемой тихоокеанскими островными развивающимися странами и территориями в контексте экономических отношений и торговли между тихоокеанскими и азиатскими странами. В нем определены области, в которых возможно дальнейшее укрепление партнерских отношений между азиатскими и тихоокеанскими островными развивающимися странами для того, чтобы увеличить отдачу от динамики экономического развития Азии для тихоокеанских островных развивающихся стран и территорий. В этой связи Комиссии предлагается рассмотреть рекомендации относительно мер по укреплению тихоокеанско-азиатского сотрудничества.

**с) Активизация регионального сотрудничества в области развития инфраструктуры, включая сотрудничество в деле борьбы с бедствиями**

Активизация регионального сотрудничества в области развития инфраструктуры, включая сотрудничество в деле борьбы с бедствиями (E/ESCAP/1362)

В контексте потребностей развития, в документе E/ESCAP/1362 предлагается анализ действующей внутренней и трансграничной инфраструктуры, будущих потребностей в развитии инфраструктуры, реализуемых инициатив по региональному сотрудничеству в развитии инфраструктуры и возможных инициатив по региональному сотрудничеству в деле инвестирования в инфраструктуру в регионе. В исследовании также рассматриваются аспекты инфраструктуры, связанные с борьбой со стихийными бедствиями.

В нем уделяется особое внимание развитию инфраструктуры в четырех конкретных областях: транспорт, энергетика, информационно-коммуникационная технология и водные ресурсы. Эти области имеют решающее значение для развития региона.

В документе обсуждаются инновационные инициативы по региональному сотрудничеству в деле развития инфраструктуры, включая инициативы по борьбе со стихийными бедствиями и инвестированию в инфраструктуру.

Комиссии предлагается рассмотреть этот аналитический материал и указать пути поощрения развития инфраструктуры в регионе.

**3. Выполнение Джакартской декларации о реализации целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, в Азиатско-Тихоокеанском регионе: на пути к 2015 году**

Выполнение Джакартской декларации о реализации целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, в Азиатско-Тихоокеанском регионе: на пути к 2015 году (E/ESCAP/1363)

Комиссии будет представлен документ E/ESCAP/1363. В документе освещены основные положения Джакартской декларации о реализации целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, в Азиатско-Тихоокеанском регионе: на пути к 2015 году, в соответствии с которыми Организации Объединенных Наций предлагается обеспечить всеобъемлющие и согласующиеся программы поддержки стран Азиатско-Тихоокеанского региона в рамках их усилий по достижению целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия. Джакартская декларация была принята министрами и представителями стран Азиатско-Тихоокеанского региона, собравшимися 3-5 августа 2005 года в Джакарте на Региональное совещание министров по реализации целей развития, сформулированным в Декларации тысячелетия, в Азиатско-Тихоокеанском регионе: на пути к 2015 году.

В документе рассматривается деятельность стран региона ЭСКАТО, направленная на достижение целей развития, и освещаются основные проблемы, стоящие перед странами, особенно наименее развитыми, и иными странами, находящимися в невыгодном положении. В нем предлагаются основные подходы к достижению успеха в реализации целей развития в регионе ЭСКАТО. В нем также освещены текущие инициативы системы Организации Объединенных Наций в поддержку усилий стран по достижению целей развития путем активизации диалога о политике, поддержки обмена опытом, успешного решения задач

подготовки всестороннего анализа достижения целей развития на региональном уровне и мобилизации ресурсов и технологий для их достижения в регионе.

Наконец, в нем предлагаются возможные пути осуществления Джакартской декларации в регионе, в частности «дорожная карта» дальнейшего развития до 2015 года, с учетом основных выводов, содержащихся в публикации ЭСКАТО/ПРООН/АБР, озаглавленной *A Future Within Reach: Reshaping Institutions in a Region of Disparities to Meet the Millennium Development Goals in Asia and the Pacific* («Будущее в пределах досягаемости: переустройство институтов в регионе неравных возможностей для достижения целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, в Азиатско-Тихоокеанском регионе»), а также результаты Пленарного заседания высокого уровня шестидесятой сессии Генеральной Ассамблеи (также известного как Всемирный саммит 2005 года).

Комиссии предлагается рассмотреть предлагаемую «дорожную карту» и дать рекомендации в отношении дальнейших мер по обеспечению ее воплощения в жизнь.

#### **4. Основные события и мероприятия на региональном уровне**

##### **а) Борьба с нищетой**

Доклад Комитета по борьбе с нищетой о работе его второй сессии (E/ESCAP/1364)

Решение вопросов борьбы с нищетой в Азиатско-Тихоокеанском регионе (E/ESCAP/1365)

На рассмотрение Комиссии будет представлен доклад Комитета по борьбе с нищетой о работе его второй сессии, состоявшейся 23-25 ноября 2005 года в Бангкоке (E/ESCAP/1364).

Комитет обсудил ход процесса децентрализации и его последствия для борьбы с нищетой, а также вопросы деятельности ЭСКАТО по борьбе с нищетой. Он также рассмотрел доклады подкомитетов по практике борьбы с нищетой и по статистике. Кроме того, Комитет обсудил вопросы выполнения решений Пленарного заседания высокого уровня шестидесятой сессии Генеральной Ассамблеи, вопросы, относящиеся к важнейшей роли переписей населения и жилого фонда в разработке мер политики и принятии решений на местном уровне, а также пересмотренные международные рекомендации относительно статистики экономической деятельности. Комитет рассмотрел вопросы планирования программ и оценки отдельных ведущих проектов в области борьбы с нищетой. Комиссии предлагается рассмотреть и одобрить выводы и рекомендации Комитета.

Документ E/ESCAP/1365 составлен на основе результатов Совещания группы экспертов по развитию сельских районов и борьбе с нищетой на селе, проходившего 19-20 мая 2005 года в Бангкоке, и четвертого Азиатско-Тихоокеанского форума городов, состоявшегося 11-15 сентября 2005 года в Ханое. Совещание группы экспертов обсудило вопросы развития сельских районов и борьбы с нищетой на селе, обретающие приоритетное значение в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Форум повысил информированность различных заинтересованных сторон в городах о целях развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, и изучил пути адаптирования целей для повышения их актуальности в связи с конкретными потребностями городов и населенных пунктов в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Комиссии предлагается рассмотреть документ и указать, какие меры можно было бы предпринять для усиления эффективности деятельности по борьбе с нищетой в сельских районах и городах.

**b) Регулирование процесса глобализации**

Доклад Комитета по регулированию процесса глобализации о работе его второй сессии (E/ESCAP/1366)

Краткая информация о ходе выполнения резолюций, относящихся к теме регулирования процесса глобализации (E/ESCAP/1367)

Последние тенденции в области регулирования процесса глобализации (E/ESCAP/1368)

Доклад Межправительственного совещания высокого уровня по устойчивому развитию туризма (E/ESCAP/1369)

Доклад Межправительственного совещания по разработке Межправительственного соглашения по разработке сети Трансазиатских железных дорог (E/ESCAP/1370)

Задачи в области торговли и развития: региональные перспективы развития основных тенденций (E/ESCAP/1371)

В документе E/ESCAP/1366 приводится доклад Комитета по регулированию процесса глобализации о работе его второй сессии, состоявшейся 12-14 октября 2005 года в Бангкоке. В докладе, охватывающем как общие, так и секторальные вопросы регулирования процесса глобализации, изложен ход прений в Комитете и его рекомендации относительно еще нерешенных и новых вопросов, относящихся к четырем подпрограммным областям: а) международная торговля и инвестиции; б) транспортная инфраструктура и упрощение перевозок и туризм; с) информационная, коммуникационная и космическая технология; и д) окружающая среда и устойчивое развитие. Комиссии предлагается рассмотреть вопросы, требующие ее решения или доводимые до ее сведения, и дать дальнейшие указания секретариату.

В документе E/ESCAP/1367 кратко излагается ход выполнения резолюций по теме регулирования процесса глобализации, о которых требуется сообщить Комиссии на ее шестьдесят второй сессии.

Комиссии предлагается рассмотреть проделанную работу, выказать замечания и дать рекомендации по повышению эффективности выполнения резолюций.

В документе E/ESCAP/1368 содержится краткая информация о последних тенденциях в области регулирования процесса глобализации, наметившихся после созыва второй сессии Комитета по регулированию процесса глобализации по четырем вышеуказанным подпрограммным областям.

В документе E/ESCAP/1369 содержится доклад Межправительственного совещания высокого уровня по устойчивому развитию туризма, состоявшегося на Бали, Индонезия, 7-9 декабря 2005 года. На совещании был рассмотрен ход выполнения Плана действий по устойчивому развитию туризма в Азиатско-Тихоокеанском регионе (1999-2005 годы) и принят этап II Плана (2006-2012 годы). Комиссии предлагается одобрить доклад.

В документе E/ESCAP/1370 содержится доклад Межправительственного совещания по разработке Межправительственного соглашения по сети Трансазиатских железных дорог, состоявшегося 28-30 ноября 2005 года в Бангкоке. Комиссии предлагается одобрить доклад и принять Межправительственное соглашение по сети Трансазиатских железных дорог, чтобы оно могло быть представлено Конференции министров транспорта в 2006 году для подписания.

Комиссии будет представлен документ «Задачи в области торговли и развития: региональные перспективы развития основных тенденций» (E/ESCAP/1371). В этом документе рассматриваются основные тенденции в области торговли и инвестиций, проявившиеся в период после шестьдесят первой сессии Комиссии. В нем анализируется эффективная роль либерализации торговли, воплощенная в универсальной, основанной на правилах, открытой, предсказуемой и недискриминационной многосторонней торговой системе, и текущие усилия по интеграции развивающихся стран в глобальную и региональную экономику на более равноправных условиях.

В этом документе оцениваются итоги шестой Конференции министров ВТО, состоявшейся в Гонконге (Китай) 13-18 декабря 2005 года. В нем также рассматриваются быстро изменяющиеся условия торговли в Азиатско-Тихоокеанском регионе и прежде всего итоги первой сессии Совета министров Азиатско-Тихоокеанского торгового соглашения, которая состоялась 2 ноября 2005 года в Пекине. Далее в документе подробно рассматривается Декларация министров и будущее направление реализации этого Соглашения, которое позволит получить оптимальные выгоды для региона и задействовать его потенциальные возможности для того, чтобы стать региональным механизмом экономического сотрудничества в области торговли и инвестиций. Членам и ассоциированным членам Комиссии предлагается рассмотреть эти вопросы и дать секретариату дальнейшие указания относительно его будущей работы.

### **с) Новые социальные вопросы**

#### **Прогресс в рассмотрении нерешенных и новых социальных вопросов (E/ESCAP/1372)**

Комиссии будет представлен документ под названием «Прогресс в рассмотрении нерешенных и новых социальных вопросов» (E/ESCAP/1372).

Этот документ состоит из двух разделов. В разделе I представляется доклад Комитета по новым социальным вопросам о работе его второй сессии, состоявшейся в Бангкоке 1-3 ноября 2005 года. Комитет обсудил новые задачи в области социального развития в регионе и меры, необходимые для расширения регионального сотрудничества в целях решения новых социальных задач. Далее он обсудил меры, необходимые для углубления социальной интеграции уязвимых групп населения для реализации целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия. Он рассмотрел доклады Подкомитета по социально незащищенным группам населения и Подкомитета по здравоохранению и развитию. Комитет обсудил новые угрозы для здоровья, возникающие в результате распространения неинфекционных заболеваний и травматизма в регионе ЭСКАТО, а также меры по наращиванию потенциала в области общественного здравоохранения для укрепления служб первичной медицинской помощи. Он также рассмотрел вопросы планирования программ и подготовки стратегических рамок на двухгодичный период 2008-2009 годов в части, касающейся подпрограммы по социальному развитию, включая новые социальные вопросы, а также руководящие принципы ЭСКАТО в отношении мониторинга, обзора и оценки программ. Он также рассмотрел оценку отдельного ведущего

проекта в области социального развития. Комиссии предлагается рассмотреть и одобрить выводы и рекомендации Комитета, изложенные в докладе о работе его второй сессии.

В разделе II документа изложен обзор последних мероприятий и прогресс в осуществлении недавних резолюций, касающихся новых социальных вопросов, которые были приняты ЭСКАТО в областях а) социально незащищенных групп населения; б) гендерных вопросов; и с) здравоохранения и развития. Комиссии предлагается рассмотреть достигнутые результаты, высказать замечания и дать дальнейшие указания относительно того, как активизировать ход осуществления и повысить его эффективность.

## **5. Наименее развитые страны, развивающиеся страны, не имеющие выхода к морю, и малые островные развивающиеся государства**

Доклад Специального органа по тихоокеанским островным развивающимся странам о работе его девятой сессии (E/ESCAP/1373)

Комитету будет представлен доклад Специального органа по тихоокеанским островным развивающимся странам о работе его девятой сессии (E/ESCAP/1373), которую намечено провести 4-5 апреля 2006 года в Джакарте. Специальный орган обсудит а) осуществление Маврикийской стратегии дальнейшего выполнения Программы действий по устойчивому развитию малых островных развивающихся государств на региональном и субрегиональном уровнях; и б) создание новых возможностей для производительной занятости обездоленных групп в Тихоокеанском регионе.

Кроме этого, будет сделано устное сообщение о деятельности Комиссии в интересах наименее развитых и не имеющих выхода к морю развивающихся стран.

## **6. Вопросы управления**

### **а) Доклад о выполнении программы на двухгодичный период 2004-2005 годов**

Доклад о выполнении программы на двухгодичный период 2004-2005 годов (E/ESCAP/1374)

В документе E/ESCAP/1374 содержится ориентированный на достижение конкретных результатов доклад о выполнении программы ЭСКАТО на двухгодичный период 2004-2005 годов, в котором указана проделанная в рамках программы работа. Содержащиеся в докладе оценки основаны на информации, полученной от конечных получателей продукции и услуг секретариата, а также на результатах как внутренних, так и внешних обследований, проведенных в рассматриваемый период. Комиссии предлагается рассмотреть документ и представить рекомендации о результатах осуществления семи подпрограмм.

### **б) Изменения в программе на двухгодичный период 2006-2007 годов**

Предлагаемые изменения в программе на двухгодичный период 2006-2007 годов (E/ESCAP/1375)

В документе E/ESCAP/1375 содержатся предлагаемые изменения в программе на двухгодичный период 2006-2007 годов. Изменения вызваны принятыми на шестьдесят первой сессии Комиссии новыми полномочиями, а также новыми глобальными приоритетами, установленными Экономическим и Социальным Советом и Генеральной Ассамблеей, а также другими глобальными конференциями после того, как Комиссия

приняла проект программы работы на 2006-2007 годы на своей шестьдесят первой сессии. Комиссии предлагается рассмотреть предлагаемые изменения и одобрить их включение в программу работы на 2006-2007 годы.

**с) Проект стратегических рамок на двухгодичный период 2008-2009 годов**

Проект стратегических рамок на двухгодичный период 2008-2009 годов  
(E/ESCAP/1376)

Документ E/ESCAP/1376, содержащий проект стратегических рамок на период 2008-2009 годов, представляется Комиссии на рассмотрение и утверждение. Генеральная Ассамблея на своей пятьдесят девятой сессии предложила Генеральному секретарю подготовить, для представления Ассамблее на ее шестидесятой сессии, стратегические рамки на двухгодичный период 2008-2009 годов, включающие часть первую – общий обзор плана – и часть вторую – двухгодичный план по программам.

В документе содержатся стратегические рамки деятельности ЭСКАТО на период 2008-2009 годов, включая общий обзор программы, ее цели и ожидаемые результаты по каждой из восьми подпрограмм. Комиссии предлагается рассмотреть предлагаемые двухгодичные планы по программам по следующим подпрограммам: нищета и развитие; статистика; развитие тихоокеанских островных стран и территорий; торговля и инвестиции; транспорт и туризм; окружающая среда и устойчивое развитие; информационная, коммуникационная и космическая технологии; и социальное развитие, включая новые социальные вопросы. Предлагаемый двухгодичный план по программам с необходимыми изменениями сначала будет представлен Комитету по программе и координации на его сорок шестой сессии. Соответствующие рекомендации затем будут переданы Генеральной Ассамблее на ее шестьдесят первой сессии, когда она будет рассматривать предлагаемые Генеральным секретарем стратегические рамки на двухгодичный период 2008-2009 годов.

**d) Руководящие принципы мониторинга и оценки**

Руководящие принципы ЭСКАТО по мониторингу, обзору и оценке программ  
(E/ESCAP/1377)

В документе E/ESCAP/1377 дается обзор системы мониторинга, обзора и оценки работы, используемой в ЭСКАТО. Данная система отвечает высказываемым на глобальном межправительственном уровне пожеланиям уделять повышенное внимание оценке общих результатов, достигнутых организацией, наряду с определением эффективности отдельных подпрограмм. Мониторинг и оценка программ позволят членам и ассоциированным членам принимать меры по выполнению своих обязательств, оценивать деятельность секретариата по реализации стратегических рамок, высказывать свое мнение секретариату и давать ему соответствующие рекомендации. Комиссии предлагается рассмотреть документ и высказать свои соображения о дальнейшем развитии системы мониторинга, обзора и оценки программ.

**e) Деятельность региональных учреждений**

Азиатско-Тихоокеанский центр по передаче технологии (E/ESCAP/1378)

Азиатско-Тихоокеанский центр сельскохозяйственного машиностроения и агротехники (E/ESCAP/1379)



Центр по сокращению масштабов нищеты путем развития производства вспомогательных культур в Азиатско-Тихоокеанском регионе (E/ESCAP/1380)

Статистический институт для Азии и Тихого океана (E/ESCAP/1381)

Программы работы указанных выше региональных учреждений ЭСКАТО приведены в полное соответствие со стратегическими рамками соответствующих подпрограмм. В ежегодных докладах об административном и финансовом положении этих учреждений и выполнении их программ работы излагаются основные события и прочие моменты в деятельности этих учреждений. В ходе сессии Комиссии состоятся выборы Советов управляющих Азиатско-Тихоокеанского центра сельскохозяйственного машиностроения и агротехники, Центр по сокращению масштабов нищеты путем развития производства вспомогательных культур в Азиатско-Тихоокеанском регионе и Азиатско-Тихоокеанского учебного центра информационно-коммуникационной технологии в целях развития..

Ожидается, что Комиссия выскажет замечания по вышеуказанным документам и предложения о дальнейшей деятельности региональных учреждений.

**f) Итоговый документ Всемирного саммита: значение для деятельности ЭСКАТО**

Итоговый документ Всемирного саммита: значение для деятельности ЭСКАТО (E/ESCAP/1382)

В документе E/ESCAP/1382 Комиссии предлагаются рекомендации, содержащиеся в Итоговом документе, принятом на Всемирном саммите в 2005 году, и разъясняется их значение для деятельности секретариата ЭСКАТО. Комиссии предлагается дать секретариату указания о реализации рекомендаций Всемирного саммита, уделяя особое внимание вопросам экономического и социального развития, входящим в сферу компетенции ЭСКАТО.

**7. Мероприятия по техническому сотрудничеству ЭСКАТО и объявление намеченных взносов**

Обзор мероприятий по техническому сотрудничеству и внебюджетных взносов (E/ESCAP/1383)

В документе E/ESCAP/1383 резюмированы стратегические и оперативные приоритеты на 2006-2007 годы, отраженные в программе работы ЭСКАТО и стратегии технического сотрудничества. В документе также дается обзор деятельности секретариата в области технического сотрудничества в 2005 году и внебюджетных ресурсов, мобилизованных в целях проведения этих мероприятий. Комиссии предлагается дать секретариату рекомендации по дальнейшей деятельности в области технического сотрудничества, а также объявить о намеченных взносах на 2006 год.

**8. Деятельность Консультативного комитета постоянных представителей и других представителей, назначенных членами Комиссии**

Доклад Консультативного комитета постоянных представителей и других представителей, назначенных членами комиссии (E/ESCAP/1384 и Add.1)

В документах E/ESCAP/1384 и Add.1 содержится доклад о работе ККПП за период, прошедший после шестьдесят первой сессии Комиссии. ККПП по-прежнему дает ценные

рекомендации Исполнительному секретарю по таким вопросам, как планирование, осуществление программ и мониторинг, а также организация сессий Комиссии. Комиссии предлагается принять к сведению доклад и дать соответствующие рекомендации ККПП.

**9. Доклады вспомогательных межправительственных органов**

Доклад Комитета по координации программ геонаучных исследований в Восточной и Юго-Восточной Азии (E/ESCAP/1385)

Доклад Комиссии по реке Меконг (E/ESCAP/1386)

Доклад Комитета по тайфунам (E/ESCAP/1387)

Доклад группы по тропическим циклонам (E/ESCAP/1388)

Исполнительный секретарь передаст указанные выше доклады для информации. Комиссии предлагается принять их к сведению.

**10. Сроки, место проведения и главная тема шестьдесят третьей сессии Комиссии**

Сроки, место проведения и главная тема шестьдесят третьей сессии Комиссии (E/ESCAP/1389)

Предполагается, что Комиссия примет решение провести свою шестьдесят третью сессию в апреле 2007 года в Бангкоке. Ожидается, что в рамках данного пункта повестки дня Комиссия также выберет главную тему сессии.

**11. Прочие вопросы**

Комиссия рассмотрит прочие вопросы, которые могут быть доведены до ее сведения.

**12. Утверждение доклада Комиссии**

Комиссия рассмотрит и утвердит резолюции и доклад о работе своей шестьдесят второй сессии.

- - - - -